Ne 1

Pemuts 3akpbiTyto TpancnopTHyto 3anady (N — nocneanss uudpa B Homepe 3a4ETKH):

Tpedurenn 1 2 3 4
ITocTaBImuK 100 150 50 200
1 100 N+1 15 4 N+5
2 250 10 7 N+3 12
3 150 4 10 8 6

Ne 2
Pemuth OTKpBITYIO TpaHCHOPTHYIO 3aaauy ¢ AepuuutoM (N — nocneansis uudpa B Homepe
3a4€TKH):
TpeduTenu 1 2 3 4

[TocTaBmuk 100+2*N 150 50 200

1 100 N+1 15 4 N+5

9 250-N 10 7 N+3 12
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Ne 3

PemuTh OTKpBITYIO TPAaHCIIOPTHYO 3aa4y ¢ nepenpousBoactBoM (N — mocneanss uugpa B

HOMeEpe 3a4ETKH):

TpeduTeIn 1 2 3 4
ITocTaBIUK 100 150 50+5*N 200
1 100 N+1 15 4 N+5
2 250 10 7 N+3 12
3 150 4 10 8 6

Ne 4

Pemuts 3anauy nuHeHOro nporpammupoBanus rpaguyeckum metogom (N — mocneansis uudpa

B HOMEpE 3a4ETKH):



F=x-N+y- max
x—y =100
x+y=20

x+N-y=>40

Ne 5

Pemmte 3agauy nuHeitHOrO mporpaMMupoBanus cumiuiekc-meronoM (N — nocnenuss uugpa B
HOMeEpE 3a4ETKH):

F=x-N+y->min
x—y <100
x+y<20

x—N-y =40

Ne 6

LlemounciieHHO PeMNTh 3a7ady JMHEHHOTO IporpaMMupoBanus rpadpudeckum metogom (N —
nocyeaHss nudpa B HOMEpe 3a4ETKH):

F=x-N+y-> max
x—y =100
x+y =20
x+N-y=40

Ne 7

LlenounciieHHO pennTh 3a7auy JMHEHHOr0 IPOrpaMMHUpPOBaHMsl cuMILiekc-metoaoM (N —
nocienHsas uudpa B HoMepe 3a4ETKM):

F=x-N+y->min
x—y <100
x+y<20

x—N-y=40

Ne 8

Peuuts 3a1auy HenMHEWHOTO TporpaMMupoBanus rpaduyeckum metogom (N — mocnenHss
udpa B HOMEpe 3a4ETKH):

F=x?-N+y? - max
x—y =10
x+y =20

x+N-y<40



